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Συναντώντας την Πίστη στην Ιατρική (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Στο κατάμεστο αμφιθέατρο «Π. Μεταξάς» του Ιπποκράτειου 
ΓΝΘ από νέους, φοιτητές και ακαδημαϊκούς, 
πραγματοποιήθηκε σήμερα το απόγευμα, Τρίτη 23 Απριλίου, 
ημερίδα με θέμα «Συναντώντας την Πίστη στην Ιατρική».

Φωτορεπορτάζ Ραφαήλ Γεωργιάδης – ope.gr

Επίσημος προσκεκλημένος ομιλητής ήταν ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.
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Η εκδήλωση ξεκίνησε με το καλωσόρισμα από την τελειόφοιτη φοιτήτρια ιατρικής 
του Α.Π.Θ. Διαμάντω Μυλοπούλου.

Στη συνέχεια, χαιρετισμό απεύθυναν ο Διοικητής του Ιπποκρατείου Γ.Ν.Θ. κ
. Νικόλαος Αντωνάκης και ο Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας του Α.Π.Θ. 



κ. Θεόδωρος Δαρδαβέσης.

   

Την κεντρική εισήγηση έκανε ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, οποίος ανέπτυξε το θέμα με τίτλο «Η υγεία του ανθρώπου στην 
Ορθόδοξη παράδοση».



Έπειτα ακολούθησε η Στρογγυλή Τράπεζα 1. “Η Ασθένεια βαρέως 
πασχόντων και η Πίστη”



Με ομιλητές τους παρακάτω:

α) Ελπίδα Χατζηαγόρου, Καθηγήτρια Παιδιατρικής -Παιδιατρικής Πνευμονολογίας 
του Α.Π.Θ. “Νοσηλεία παιδιών βαρέως πασχόντων, εξαρτώμενων από την 
τεχνολογία στο σπίτι – ΝΟΣΠΙ: μια πρόκληση για τους φροντιστές υγείας”

β) Ιωάννης Ξανθάκης, Παθολόγος – Ογκολόγος “Η Βιωματική Εμπειρία φροντίδας 
Ογκολογικών Ασθενών”

γ) Κλεάνθης Νιζάμης, Εντεταλμένος Διδάσκων του Τμήματος Θεολογίας του 
Α.Π.Θ., Post-Doc Βιοηθικής & Συμβουλευτικής Ποιμαντικής, MSc Βιολόγος, 
Θεολόγος “Ανακουφιστική Φροντίδα & Πνευματικότητα. Το παράδειγμα του 
παιδικού καρκίνου.”

Το Προεδρείο αποτελούσαν οι Πρωτ. Βασίλειος Καλλιακμάνης, Καθηγητής Ηθικής 
και Ποιμαντικής του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ., Ιωάννης Τσανάκας, 
Ομότιμος Καθηγητής Παιδιατρικής – Παιδιατρικής Πνευμονολογίας του Α.Π.Θ., 
Εμμανουήλ Χατζηπαντελής, Καθηγητής Παιδιατρικής -Παιδιατρικής Αιματολογίας 
– Ογκολογίας του Α.Π.Θ.



Ακολούθησε η Στρογγυλή Τράπεζα 2. “Πίστη και Ψυχική Υγεία Παιδιών και 
Οικογένειας”

Με ομιλητές τους παρακάτω:

α) Βάιος Νταφούλης, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Διευθυντής 
Παιδοψυχιατρικού Τμήματος του Ιπποκρατείου Γ.Ν.Θ.
“Φροντίζοντας Παιδιά και Οικογένειες: Υγιής και Νοσηρή Πνευματικότητα”

β) Ανδρονίκη Δράγου, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Υπαρξιακή – Συστημική 
Ψυχοθεραπεύτρια “Ψυχοθεραπεία και Πίστη”

γ) Αλέξιος Λάππας, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Ομαδικός Θεραπευτής, Μέλος 
του Βασιλικού Κολλεγίου των Ψυχιάτρων Μ. Βρετανίας “Πίστη και 
Πνευματικότητα στην εποχή του Α.Ι.”

Το Προεδρείο αποτελούσαν οι Ιωάννης Βιτώρης, Τελειόφοιτος φοιτητής Ιατρικής 
του Α.Π.Θ., Αναστασία Στεφανάκη, Τελειόφοιτη φοιτήτρια Ιατρικής του Α.Π.Θ..

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα της Ι.Μ. Θεσσαλονίκης και της 
Κοσμητείας Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ.



  














